
Више јавно тужилаштво у Београду и МУП: У току је полицијска претрага терена код Јарковачког језера, у близини Инђије, за телом убијеног Александра Нешовића
недеља, 17 мај 2026 16:10

Више јавно тужилаштво у Београду и Министарство унутрашњих послова саопштили су
да је у току полицијска претрага терена код Јарковачког језера, у близини Инђије, за
телом убијеног Александра Нешовића.

  

  

На подручју на којем тужилаштво и полиција спроводе потрагу распоређене су јаке снаге
припадника полиицје.

  

Управа криминалистичке полиције и Више јавно тужилаштво у Београду пронашли су
претходно возило за које се сумња да је коришћено за транспорт убијеног Нешовића. У
возилу су пронађене флаше соне киселине, трагови крви, хируршке рукавице.
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Више јавно тужилаштво и МУП медијима су доставили и снимак и фотографије возила
марке Хјундаи "санта фе", београдских регистарских ознака.

  

Реч је о истом возилу, истих регистарских ознака, које се може видети на
фотографијама јучерашње полицијске акције у селу Путинци код Руме, а које су
објављене на различитим налозима на друштвеним мрежама.

  

Александар Нешовић је нестао 12. маја, а последњи пут је виђен у ресторану на Сењаку.
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Нестанак Нешовића оквалификован као тешко убиство

  

Подсетимо, Нешовић је, како се сумња, убјен у ресторану "27" на Сењаку. Сумња се да је
у њега пуцао Саша Вуковић звани Боске, и то у присуству доскорашњег начелника
београдске полиције Веселина Милића који је, заједно са још тројицом полицајаца из
његовог обезбеђења, како се сумња, учествовао у уклањању трагова злочина.

    

Будући да тело Нешовића још није пронађено, Више јавно тужилаштво је злочин на
Сењаку у својим саопштењима до синоћ квалификовао као тешко убиство у покушају. У
последњем саопштењу Вишег јавног тужилаштва о покретању истраге против 10
осумњичених у овом случају, наводи се, међутим, да постоји основа сумње да су они
извршили различита кривична дела у вези са кривичним делом Тешко убиство извршено
на штету А.Н. (Александра Нешовића, прим. Н1).

  

Сви осумњичени су саслушани и за деветоро је одређен притвор, док је једна од
осумњичених у кућном притвору.

  

(Тањуг, Н1)
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